
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA.

Às 10 horas e 40 minutos do dia 05 de abril de 2019, na sala 322 do prédio prin-
cipal, do campus I do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,
realizou-se a sétima Reunião Extraordinária da Câmara Departamental do Depar-
tamento de Matemática – DM – sob a presidência do professor Luciano Coutinho
dos Santos, contando com a presença dos seguintes professores: Carlos Magno
Martins Cosme,  Clístenes Lopes da Cunha,  Jeanne Carmo Amaral Dias,  José
Geraldo de Araújo Pereira,  José Geraldo Peixoto de Faria,  Maria  Beatriz Gui-
marães Barbosa, Tatiana Leal Barros, Yara Patrícia de Queiroz Guimarães. Após
a verificação do quorum, o presidente da Câmara Departamental colocou em vo-
tação a seguinte justificativa para convocação extraordinária: O prazo final para
aprovação pela Chefia dos Relatórios Anuais de Atividade é dia oito de abril de
2019, próxima segunda-feira. Colocada em votação a justificativa foi aceita por
unanimidade. Em seguida o presidente apresentou à Câmara Departamental  o
único ponto de pauta: Aprovação dos Relatórios Anuais de Atividades dos docen-
tes do DM. O presidente relatou que recebeu da presidente da comissão responsá-
vel pela análise dos relatórios, professora Érica Marlúcia Leite Pagani, o relatório
de cada  professor  analisado e corrigido. Foram colocados em votação primeira-
mente os relatórios dos professores cuja pontuação final ficou acima de mil qua-
trocentos e quarenta pontos, a saber: André Ferreira e Pereira, Arthur Rodrigo
Bosco de Magalhães, Camila Ferreira de Souza,  Carlos Magno Martins Cosme,
Charles Souza do Amaral,  Christiano Otávio de Rezende Sena,  Éden Santana
Campos Amorim, Érica Marlúcia Leite Pagani,  Fausto de Camargo Jr., Giancar-
lo Queiroz Pellegrino, Gilmer Jacinto Peres, Izabela Marques de Oliveira, Jean-
ne Carmo Amaral Dias, José Geraldo de Araújo Pereira, José Geraldo Peixoto
de Faria, José Luiz Acebal Fernandes,  Luciano Coutinho dos Santos,   Luis Al-
berto D’Afonseca,  Marcela Richele Ferreira, Maria  Beatriz Guimarães Barbosa,
Regina Márcia Faber Araújo, Ricardo Saldanha de Morais, Tatiana Leal Barros,
Valéria Guimarães Moreira,  Yara Patrícia de Queiroz Guimarães. Colocados em
votação cada relatório foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente
apresentou  os relatórios das professoras  Fernanda Aparecida Ferreira e Jane
Lage Bretas que apresentaram pontuação proporcional por terem gozado de li-
cença maternidade em 2018. Cada relatório foi aprovado por unanimidade.  Em
seguida  foram analisados os relatórios do professores  Pedro Henrique Pereira
Daldegan e Frederico Augusto Menezes Ribeiro. Esses professores também apre-
sentaram pontuação proporcional pois ingressaram no CEFET-MG no decorrer do
ano de 2018. Colocados em votação cada relatório foi aprovado por unanimidade.
Em seguida foi apresentado o relatório da professora Sandra  Mara Alves Jorge.
Como a pontuação obitda foi de 1352 pontos logo menor que 1440,  a professora
enviou a seguinte justificativa pelo não atendimento da pontuação: “Em primeiro
lugar, peço desculpas pelo transtorno. Após retornar da licença maternidade tive
um ano de bastante dificuldade com a saúde de minha filha e isso me prejudicou
muito na dedicação às atividades departamentais. Apesar dessa dificuldade cabe
observar que minha pontuação 1352 equivale a 94% do mínimo necessário. Além
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disso registro que de acordo com meu plano de trabalho para o ano corrente, es-
tou desenvolvendo outras atividades para que minha pontuação na próxima ava-
liação esteja acima do mínimo. Mais uma vez lamento o ocorrido e ressalto que
em momento nenhum quero prejudicar o Departamento  ao qual  sempre defendi
e me dediquei.”  Colocada em votação, a aprovação do relatório com  a ressalva
dada pela justificativa da professora, foi aprovada com cinco votos favoráveis,
quatro contrários e nenhuma abstenção. Em seguida foi apresentado   o relatório
da professora  Grace Ribeiro da Silva no qual consta que a professora atingiu
1097 pontos. Convidada a se justificar a professora apresentou a seguinte justifi-
cativa:  “Realmente em 2018 descuidei da minha pontuação  e  no fim não con-
segui atingir o mínimo. Por outro lado nesse ano de 2019 já estou com mais au-
las e mais atividades para que essa baixa pontuação não se repita.” Colocada em
votação, a aprovação do relatório com a ressalva dada pela justificativa da pro-
fessora, foi reprovada com cinco votos contrários, três favoráveis e uma absten-
ção. Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a reunião às 12horas e 05
minutos. Eu, Luciano Coutinho dos Santos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 05 de Abril de 2019. 

Profa. Dr. Luciano Coutinho do Santos
Chefe do DM
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Coordenadora do Núcleo de Ensino Técnico
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Membro suplente da Câmara Departamental do DM

Prof. MsC. Clístenes Lopes da Cunha
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